
		

 
Estas son las cuentas que se utilizan para el registro de operaciones que se realizan 

en una empresa o negocio. 

 

Al momento de registrar el asiento contable para ventas se debe elaborar el asiento 

con el inciso A para obtener el costo de lo vendido, que quiere decir que si elaboras el 

asiento 1 tienes que elaborar el 1 A, asiento 2,  2 A, etc.; se carga costo de venta y 

se abona almacén; en caso de que existan algunas devoluciones el asiento irá en 

forma contraria,  cargo de almacén y abono de costo de ventas. 

 

Ejemplo:  

 

1. Compramos 20 artículos a un costo de 1,000.00 cada uno más IVA, 

pagamos la mitad con cheque y el resto a crédito. 

 

  

En este ejemplo se multiplica el total de artículos por el precio de compra (20 x 

1,000.00). 
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2. Vendemos 10 artículos a un costo de 1,500.00 cada uno más IVA, nos 

pagan la mitad en efectivo y el resto a crédito. 

 

En este ejemplo se multiplica los artículos por el precio de venta (10 x 1,500.00). 

Para el asiento 2 A se multiplica los artículos vendidos por el precio de costo (10 x 

1,000.00) para obtener el costo de ventas y almacén. 

 

3. Nos devuelven 2 artículos por estar en mal estado, lo abonamos a su 

cuenta. 

 

 



		

 

 

 

Para este ejemplo solo se invierten las cuentas del inciso A para darle entrada al 

almacén. 

 

 

 

 

 

 

Referencia: 

Lara Flores, E. (1998). Primer Curso de Contabilidad. Editorial Trillas. 

         
 


